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Ususret parlamentarnim izborima, političke stranke izjasnile se o zaštiti životinja

- Stranke koje su predstavile svoj program jasno se protive uzgoju životinja za krzno i lovu lukom i strijelom

Nakon što je udruga Prijatelji životinja uputila dopis strankama koje su se kandidirale na predstojećim parlamentarnim izborima, primila je prve odgovore. HDZ, HNS, HSP dr. Ante Starčević, HSS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, ORaH i Živi zid predstavili su svoje programske stavove o zaštiti životinja i održivom življenju, navodeći kako planiraju poboljšati i unaprijediti Zakon o zaštiti životinja i zaštitu životinja u Hrvatskoj općenito. Očekuju se i odgovori ostalih stranaka.

Stranke su se jasno izjasnile protiv uzgoja činčila i ostalih životinja u svrhu proizvodnje krzna te protiv uvođenja lova lukom i strijelom. Također, stranke su se izjasnile i vezano uz zabranu ubijanja napuštenih životinja, zabranu cirkusa sa svim životinjama, zabranu držanja pasa na lancu, zabranu korištenja konja za izvlačenje drva iz šume, o promicanju biljne prehrane i o ostalim aktualnim temama.

Zaštita životinja nije nevažno ni drugorazredno političko pitanje. Naprotiv, zanemarivanje odnosa prema životinjama i okolišu uvijek se negativno odražava i na kvalitetu života ljudi. Stranka za prava životinja ima svojeg zastupnika u Europskom parlamentu, a političke stranke u Nizozemskoj, Njemačkoj, Austriji, Italiji, Španjolskoj, Ujedinjenome Kraljevstvu, Portugalu, Danskoj, Švedskoj, Kanadi, Australiji, SAD-u i drugdje već godinama djeluju na promicanju prava životinja. Stoga i hrvatski građani od političkih stranaka očekuju izgrađene stavove o zaštiti i pravima životinja, no žele vidjeti i jasnu provedbu zaštite životinja u praksi.

Udruga Prijatelji životinja svjesna je da su zakoni koji definiraju okvire zaštite životinja specistički jer prvenstveno štite ekonomske i političke interese ljudi, a životinje se pritom štite u okvirima koji ne ugrožavaju te interese, što je pogrešno. No Prijatelji životinja smatraju nužnim da političke stranke slijede suvremene civilizacijske dosege te da se u svojem djelovanju založe za što obuhvatniju zaštitu životinja i za sankcioniranje prekršitelja. Pritom birači žele poduprijeti programe onih stranaka koje su dosljedne i namjeravaju donijeti i provoditi u djelo istinske promjene za životinje.

Provjerite što stranke misle o zaštiti životinja i održivom življenju

Udruga Prijatelji životinja poziva birače da potraže programske stavove političkih stranaka i da provjere koje stranke imaju konkretne prijedloge i viziju o unaprjeđenju zaštite životinja i povezane zakonske regulative. Prijatelji životinja pozivaju i sve druge stranke da se putem svojih programskih stavova, medijskih istupa i planova jasno iskažu za zaštitu i prava životinja te razvoj nenasilnoga društva i održivog suživota ljudi i ostalih životinjskih vrsta.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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